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Entfernung mit einem Zahlenstrahl anzeigen Name:

Verwenden Siedie Zahlenlinien, um jeden Ausdruck anzuzeigen und zu |6sen.

Bsp)

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

Start at -8 and
add 7

Start at -2 and
add -2

Start at 8 and
add -2

Start at 1 and
add -10

Start at -4 and
add 9

Start at -7 and
add -2

Start at 1 and
add -9

Start at 4 and
add -10

Start at -2 and
add -6

Start at -1 and
add 7

Start at -6 and
add -3

Start at -4 and
add -3

Start at 0 and
add -10

<+

-20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20

<+

-20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20

<+

-20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20

<+

-20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20

S S L S A o e B B

-20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20

<+

-20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20

<+

-20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20

S O L S L o e R A B

-20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20

<+

-20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20

<+

-20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20

S S L S L o e R AR

-20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20

<+

-20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20

<+

-20 -15 -10 -5 0 S 10 15 20

Antworten

Bsp. '8+7:'1

10.

11

12.
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Entfernung mit einem Zahlenstrahl anzeigen Name:

L dsungsschltissel

Verwenden Sie die Zahlenlinien, um jeden Ausdruck anzuzeigen und zu |6sen. Antworten
Bsp) Start at -8 and AVYYYVYA
add 7 - (B B8 =L
-20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20
2+-2=-4
1) Startat-2and AN L
add -2 S O L S o T . _
20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20 |2 8+-2=6
2) aStd?jrt;attSand % 3. 1+-10=-9
- <+
-20  -15 -10 -5 0 5 10 15 20
4. -4+9=5
3) Startat1land ANYVYVYVYN
add -10 <+ 5 7+4+-2=-9
20 -15 -0 -5 0 5 10 15 20
4) Start at -4 and AYVYYYYWA 6. 1+-9=-8
add 9 S S L S A o e B B
20 -15 10 -5 0 5 10 15 2 |, 4+-10=-6
5) Startat-7 and
) add -2 +H—|—|+|—|—H—|—|—N|—\H+|—|—H+|—H—|—I—|—H—|—I—|—H—l+l—H—l+ . _2+-6=-8
-20  -15 -10 -5 0 5 10 15 20
9. -1+7=06
6) Startat1and AYYVYVVYWN
add -9 SENEENINEENENENE FEEEE NN SN EN NN SN R Y 64+-3=-0
20 -15 -0 -5 0 5 10 15 20 | -
7) zzrt %4 and 10%2222222% 1. -4+-3=-7
- S O L S L o e R A B
20 -15 -0 -5 0 5 10 15 20
122 0+-10=-10
add -6 <+
-20  -15 -10 -5 0 5 10 15 20
add 7 D A e T I AL
-20 -15 -10 -5 0 ) 10 15 20
10) Start at -6 and A
add -3 S S L S L o e R AR
-20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20
add -3 <+
-20  -15 -10 -5 0 5 10 15 20
12) Startat Oand AV
add -10 <+
-20 -15 -10 -5 0 ) 10 15 20
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